

## *In memoriam*

---

### A mai plecat dintre noi un DOCTOR MARE, **Mircea Leonid Stamate**

A absolvit în 1966 Facultatea de Pediatrie la U.M.F. „Carol Davila”. A devenit medic specialist pediatru în 1971 și a obținut doctoratul în medicină în 1983, apoi a devenit medic primar în 1984. S-a specializat în cardiologie pediatrică în 1990. A făcut stagii de specializare în ecografie generală la Spitalul „Robert Debre”, Paris și la Spitalul din Ebry, Franța, în 1991 precum și un stagiul de pediatrie generală la University of Louisville, Kentucky, SUA, în 1994.

Cu o activitate profesională prodigioasă, a fost membru al Comitetului Director al Societății Române de Pediatrie și șef de secție la Spitalul Maria Sklodowska Curie din București.

A început să practice ecografia încă de la începutul anilor '80. După înființarea Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie (SRUMB) a fost membru activ al societății, cu numeroase participări la conferințele și congresele naționale din țară și străinătate.

Autor și coautor al unui număr mare de articole științifice, și al unor tratate de specialitate, DOCTORUL Mircea Leonid Stamate a fost unanim apreciat de toți cei care l-au cunoscut, pentru calitățile sale umane și profesionale.



L-am cunoscut pe Mircea Stamate la începutul anilor '90 la conferințele și congresele SRUMB din țară și am participat împreună la congrese în străinătate. Am fost cucerit de simțul umorului, de voioșia și pofta de viață dar și de profesionalismul desăvârșit de care dădea dovada. Apoi l-am rugat în țară să participe mai mulți ani la rând în Comisia de examen pentru obținerea atestamentului de studii în Ecografie generală, organizată la Spitalul Clinic Fundeni. Întotdeauna a răspuns cu entuziasm și bunăvoință.

Vocea caldă, calmul și blândețea care l-au caracterizat, sfaturile bune pe care le dădea candidaților la examenele de competență, au contribuit la formarea mai multor generații de specialiști în ecografie și la tot ce a însemnat pași înainte în ecografia din România.

Prin plecarea sa dintre noi, mult prea repede, DOCTORUL Mircea Leonid Stamate, lasă un gol mare în inimile noastre, cei care l-am cunoscut, iar medicina românească suferă o mare pierdere.

Dumnezeu să-l odihnească.

**Dan A. Stănescu**

*Institutul Clinic Fundeni, București*